

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005004653

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Green Golf Reisen AG, Luzern, neu Sport Event Reisen AG

Sport Event Reisen AG Klosterstrasse 15 6003 Luzern

Bisher

Green Golf Reisen AG

Green Golf Reisen AG, in Luzern, CHE-412.267.606, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 02.06.2014, S.0, Publ. 1530903). Statutenänderung: 12.10.2020. Firma neu: Sport Event Reisen AG. Zweck neu: Betrieb eines Reisebüros, insbesondere Vermittlung, Organisation und Durchführung von Sportreisen sowie Eventprogrammen; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Patenten und Lizenzen sowie Grundstücken; Beteiligungen. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.] Tagesregister-Nr. 8661 vom 16.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 02.06.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern